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เลขที่ข่าว         ปชส. 61 /2556  
วันที่แถลงข่าว   18  กันยายน  2556 
เรื่อง   สรรพากรย้้าเตือนให้เสียภาษีบุคคลธรรมดาครึ่งปี ภ.ง.ด.94 ภายในสิ้นเดือนกันยายน 2556 
................................................................................................................................................................ ...................  
 

กรมสรรพากรย้้าเตือนบุคคลธรรมดาที่มี เงินได้จากการพาณิชย์ให้ เร่งท้าการยื่นแบบภาษี         
บุคคลธรรมดาครึ่งปี ภ.ง.ด. 94 ซึ่งจะหมดเขตยื่นแบบฯ ภายในวันที่  30 กันยายน 2556 และกรณียื่นแบบฯ 

ทางอินเทอร์เน็ตที่ www.rd.go.th จะได้สิทธิขยายเวลาออกไปอีก 8 วัน จนถึงวันที ่8 ตุลาคม 2556 
 

ขณะนี้เป็นช่วงเวลาของการยื่นแบบแสดงรายการภาษีเงินได้บุคคลธรรมดาครึ่งปี  ภ.ง.ด. 94 
ประจ้าปีภาษี 2556 ส้าหรับผู้มีเงินได้จากการพาณิชย์ เช่น การให้เช่าทรัพย์สิน การประกอบวิชาชีพอิสระ   
การรับเหมาก่อสร้าง ธุรกิจค้าขายต่างๆ เป็นต้น มีหน้าที่ต้องยื่นแบบฯ ภ.ง.ด. 94 ตั้งแต่บัดนี้ ถึงวันที่ 30 กันยายน 2556 
ทั้งนี้ กรมสรรพากรได้อ้านวยความสะดวกให้แก่ผู้เสียภาษีสามารถยื่นแบบฯ  ทางอินเทอร์เน็ตที่ www.rd.go.th       
ไดต้ลอด 24 ชั่วโมง จึงขอความร่วมมือให้ผู้มีเงินได้ยื่นแบบฯ และเสียภาษีให้ถูกต้องครบถ้วนตามสภาพความเป็นจริง
ของธุรกิจ เนื่องจากกรมสรรพากรมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศที่สามารถดึงข้อมูลการมีรายได้จากแหล่งต่างๆ     
มาตรวจสอบ ท้าให้สามารถติดตามรายที่ไม่ยื่นแบบฯ หรือยื่นแบบฯ ไว้ไม่ถูกต้องได้โดยง่าย และหากผู้มีเงินได้ไม่ยื่น
แบบฯ ภายในเวลาที่ก้าหนด นอกจากต้องช้าระภาษีและเงินเพ่ิมตามกฎหมายแล้ว ยังต้องเสียค่าปรับอีกด้วย 

 

หากมีข้อสงสัยสามารถสอบถามรายละเอียดเพ่ิมเติมได้ที่ส้านักงานสรรพากรพ้ืนที่สาขา          
ทั่วประเทศ หรือศูนย์บริการข้อมูลภาษี RD Call Center โทร. 1161 พร้อมให้บริการด้วยความเต็มใจ  
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กรมสรรพากร  เต็มที ่ เต็มใจ  ให้ประชาชน 

ส่วนประชาสัมพันธ์   ส านักบริหารกลาง   กรมสรรพากร 
เลขที่ 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2272 9529-30   โทรสาร 0 2617 3324  หรือ  RD Call Center 1161 


